



η ψήφος σου έχει
δύναμη

6 ΜΑΪΟΥ | ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2012

Δημήτρης
ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ

Υποψήφιος Βουλευτής
ΠΑΣΟΚ Β' Πειραιά

Μαιευτήρας - Χειρουργός Γυναικολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών

www.lintzeris.gr



Μιλώντας από καρδιάς

Φίλες και φίλοι,

Στη διάρκεια των τελευταίων δύο χρόνων βιώσαμε τις πιο τραγικές στιγμές της σύγχρονης πολιτικής ιστορίας. Η χώρα βρέθηκε στην κυριολεξία στο κενό. Τα προβλήματα που συσσωρεύτηκαν απαιτούν άμεσα ρεαλιστικές λύσεις.

Νιώθω το άγχος, την ανασφάλεια, την απογοήτευσή σας. Αντιλαμβάνομαι τις ενστάσεις σας. Μπορώ να κατανοήσω ακόμη και την οργή σας απέναντι σε ένα φθαρμένο και αναποτελεσματικό σύστημα.

Στις εκλογές πάντοτε αποδίδονται ευθύνες, αποδοκιμάζονται πολιτικές και πολιτικοί. Ωστόσο, δεν μπορούμε να πυροβολούμε συλλήβδην την πολιτική και τους εκπροσώπους της και πολύ περισσότερο τα ίδια τα πολιτικά κόμματα.

Τώρα ήρθε η ώρα να πιστέψουμε στις δυνάμεις μας. Να προσπαθήσουμε όλοι μαζί να δώσουμε στην πολιτική το περιεχόμενο και το νόημα που της αξίζει. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος. Βασική προϋπόθεση για την ανόρθωση της χώρας είναι η αποκατάσταση της αξιοπιστίας και της φερεγγυότητας της πολιτικής και των εκπροσώπων της.

**Η ψήφος σου στις εκλογές
της 6^{ης} Μαΐου έχει δύναμη**

Φίλες και φίλοι,

Οι εκλογές της 6^{ης} Μαΐου είναι οι κρισιμότερες των τελευταίων 60 χρόνων. Από την ψήφο μας εξαρτάται αν η χώρα επουλώσει τα μεγάλα οικονομικά και κοινωνικά τραύματα και μπορέσει βήμα-βήμα να αντεπεξέλθει στις σημερινές επείγουσες ανάγκες και απαιτήσεις.

Η ψήφος διαμαρτυρίας και άρνησης, καταγγελίας και τιμωρίας, το μόνο που πετυχαίνει είναι να ανοίξει διάπλατα την πόρτα της επιστροφής στη δραχμή.

Η συνειδητή πολιτική ψήφος είναι αναγκαία, ανοίγει νέες προοπτικές, δίνει νέες ευκαιρίες, νέες δυνατότητες.

Γνωρίζω και συμμερίζομαι τις ενστάσεις και τις αντιδράσεις σας από την πολιτική που ακολουθήθηκε και άλλαξε αρνητικά τον προγραμματισμό της ζωής σας. Ιδιαίτερα οι πολίτες της Β' Πειραιά έχουν βιώσει τραυματικά την πολιτική που έβλεπε αριθμούς και ξεχνούσε ανθρώπους.

Έγκαιρα και δημόσια είχα εκφράσει την αντίθεσή μου σε αυτή την αδιέξοδη πολιτική, επιδιώκοντας να δρομολογήσω εξελίξεις θετικές για τη χώρα και το λαό μας.

Όμως στις εκλογές δεν θα κρίνουμε, δεν θα αξιολογήσουμε τα πέτρινα χρόνια, που ήδη έχουν καταγραφεί στη συνείδηση όλων μας και ιδιαίτερα των μισθωτών και συνταξιούχων. Θα αποφασίσουμε για το μέλλον.

**Τον θυμό, την οργή, την απελπισία,
μπορούμε να τα μετατρέψουμε σε ευκαιρία και ελπίδα**

Μπορούμε να ελπίζουμε!

Φίλες και φίλοι,

Στις εκλογές της 6^{ης} Μαΐου πρέπει να στείλουμε ένα ισχυρό πολιτικό μήνυμα, δίνοντας μια ευκαιρία στον νέο ηγέτη του ΠΑΣΟΚ, Ευάγγελο Βενιζέλο, ο οποίος με τη δράση του και τις παρεμβάσεις του έδειξε ότι και γνωρίζει και θέλει και μπορεί.

Η συμβολή του στην αποφυγή της ανεξέλεγκτης χρεοκοπίας ήταν καταλυτική. Όπως πρωταγωνιστικός ήταν ο ρόλος του στη νέα δανειακή σύμβαση και το PSI, που κράτησαν ζωντανή τη χώρα μας.

Αυτά αποδεικνύουν ότι στο χώρο της πολιτικής δεν είναι όλοι ίδιοι. Η ικανότητα, η αποτελεσματικότητα, η επάρκειά του, μας επιτρέπουν να αντιμετωπίσουμε το παρόν και το μέλλον με μεγαλύτερη σιγουριά, με περισσότερη αισιοδοξία.



Φίλες και φίλοι της Β' Πειραιά,

Απευθύνομαι σε σας, μιλώντας αληθινά, μιλώντας από καρδιάς. Άλλωστε, γνωριζόμαστε πλέον καλά. Όλα αυτά τα χρόνια αναπτύξαμε διαρκή αμφίδρομη επικοινωνία. Οικοδομήσαμε σχέσεις εμπιστοσύνης. Μοιραστήκαμε τις ίδιες αγωνίες, προσδοκίες, όνειρα. Δώσαμε κοινούς αγώνες και κερδίσαμε πολλές μάχες. Και τελευταία, μαζί βιώσαμε την απογοήτευση, την οργή, την ανασφάλεια.

Σήμερα μπορούμε πάλι να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, τις δυνάμεις της μεγάλης δημοκρατικής παράταξης, τις δυνάμεις της ευρωπαϊκής προοπτικής, τις δυνάμεις της ευθύνης και της προσδοκίας. Μπορούμε να κάνουμε μια καινούργια αρχή, να αλλάξουμε πορεία. Μπορούμε να ανοίξουμε την πόρτα μιας νέας εποχής για τη χώρα μας. Το οφείλουμε στην πατρίδα μας, στην κοινωνία, στους πολίτες, στα παιδιά μας.

Φιλικά,

Δημήτρης Λιντζέρης

Υποψήφιος Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Β' Πειραιά

Δημήτρης
ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ
Υποψήφιος Βουλευτής
ΠΑΣΟΚ Β' Πειραιά

Μαιευτήρας - Χειρουργός Γυναικολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών



Δημήτρης ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ

Υποψήφιος Βουλευτής
ΠΑΣΟΚ Β' Πειραιά



Μαιευτήρας - Χειρουργός Γυναικολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών

Η πολιτική δεν είναι επάγγελμα

Πάντα αποτελούσε για μένα ζήτημα αρχής ότι η πολιτική δε συνιστά επάγγελμα. Γι' αυτό και διαφώνησα στην καθιέρωση του ασυμβίβαστου, μεταξύ βουλευτικού αξιώματος και άσκησης επαγγέλματος του βουλευτή. Η πολιτική ήταν και παραμένει για μένα χώρος ιδεών και θέσεων, πεδίο δράσης και προσφοράς.

Η επαγγελματοποίηση της πολιτικής, στην ουσία η απώλεια της αξιακής της διάστασης, είναι ένας από τους βασικούς λόγους που οδήγησε στην απαξίωσή της, στην αποξένωση από τους πολίτες και στη σημερινή κρίση εκπροσώπησης.

Θεωρώ πρώτη προτεραιότητα, αλλά και προϋπόθεση για την ανόρθωση της πατρίδας μας, την αποκατάσταση των σχέσεων εμπιστοσύνης των πολιτών με τους εκπροσώπους τους στο Κοινοβούλιο.

Π. Ράλλη 211, 184 50 Νίκαια
τηλ.: 210 4251490, fax: 210 4253270

 lintzdim@otenet.gr  dimitris lintzeris

Βιογραφικό

Γεννήθηκα στη Νίκαια στις 17 Οκτωβρίου 1955. Ο πατέρας μου είναι Λάκωνας και η μητέρα μου Μικρασιάτισσα, συγκεκριμένα από τη Σμύρνη. Είμαι παντρεμένος με την οφθαλμίατρο Εύη Ντίνου, Διευθύντρια στο Τζάνειο Νοσοκομείο. Μαζί έχουμε μία κόρη φοιτήτρια ιατρικής στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, σήμερα.



Επιστήμη

Σπούδασα Ιατρική στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας και ειδικεύτηκα στη Μαιευτική και τη Γυναικολογία στα Νοσοκομεία «Μεταξά» και «Ελενα». Άσκησα το επάγγελμά μου στη Νίκαια και στα πιο γνωστά μαιευτήρια της Αττικής. Από το 1987 είμαι Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Κοινωνία

Έλαβα μέρος σε πολλές επιστημονικές εκδηλώσεις, συνέδρια και σεμινάρια, έκανα πολλές ομιλίες για θέματα υγιεινής, πρόληψης, καταπολέμησης των ναρκωτικών σε συλλόγους, σχολεία κ.α., ενώ άρθρα μου δημοσιεύτηκαν σε εφημερίδες και περιοδικά. Υπήρξα μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά.

Το 1987 διετέλεσα πρόεδρος του Αθλητικού Κέντρου Νίκαιας και αντιπρόεδρος του «Αρη Νίκαιας». Επίσης ήμουν πρόεδρος του συλλόγου αποφοίτων Γυμνασίου Νίκαιας.

Πολιτική

Συμμετείχα στον αντιδικτατορικό αγώνα. Το 1974 εντάχθηκα στο ΠΑΣΟΚ. Το 1976 εκλέγομαι γραμματέας της σπουδάζουσας νεολαίας του ΠΑΣΟΚ Ιατρικής και μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Φοιτητών Ιατρικής, ενώ μέχρι το 1979 μετείχα σε όλα τα μεταδικτατορικά συνέδρια της ΕΦΕΕ.

Υπήρξα μέλος της Επιτροπής Συνδικαλιστικού Επιστημόνων, Καλλιτεχνών ΠΑΣΟΚ, της Επιτροπής Διαφώτισης και επί χρόνια μέλος της Ν.Ε του ΠΑΣΟΚ της Β' Πειραιά, της οποίας διετέλεσα και γραμματέας. Σήμερα είμαι μέλος του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ.

Το 2000 εκλέγομαι για πρώτη φορά βουλευτής στη Β' Περιφέρεια Πειραιά με το ΠΑΣΟΚ. Επανεκλέγομαι διαδοχικά το 2004, το 2007 και το 2009.

Κοινοβούλιο

Κατά την θητεία μου στο Κοινοβούλιο εκλέχθηκα: Κοσμήτορας της Βουλής, Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών της Βουλής, Πρόεδρος της Επιτροπής για την εξέταση του Σωφρονιστικού Συστήματος, Αντιπρόεδρος της επιτροπής για την καταπολέμηση των Ναρκωτικών, Γραμματέας της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων, Μέλος του Προεδρείου της Κ.Ο. του Π.Α.Σ.Ο.Κ., Εισηγητής στον τομέα Αθλητισμού. Επίσης συμμετείχα στις Επιτροπές Κοινωνικών, Μορφωτικών, Οικονομικών Υποθέσεων και Προστασίας του Περιβάλλοντος.